

長 総 第 5 7 号

令和6年10月21日

長崎市議会議長 岩 永 敏 博 様

長崎市長 鈴 木 史 朗



正誤表の配付について（依頼）

このことについては、令和6年9月市議会定例会に提出しております決算議案の附属書類である「令和5年度決算に係る主要な施策の成果説明書」の一部に誤りがありましたので、別紙の正誤表の配付についてお取り計らいいただきますようお願いいたします。

令和5年度 決算に係る主要な施策の成果説明書 正 誤 表

令和6年10月21日提出

162 頁	内容	2 款 総務費 1 項 総務管理費 1 目 一般管理費 主な不用額の説明 (1) 人事管理費 説明内容の誤り
	誤	(1) 人事管理費 人事課 職員安全衛生管理費において、 <u>制限付一般競争入札の結果</u> 、当初予定していた価格を下回る金額でストレスチェック業務委託に係る契約を締結できたことなどによるもの。
	正	(1) 人事管理費 人事課 職員安全衛生管理費において、 <u>見積り合わせの結果</u> 、当初予定していた価格を下回る金額でストレスチェック業務委託に係る契約を締結できたことなどによるもの。

404 頁	内容	4 款 衛生費 1 項 保健衛生費 3 目 母子保健対策費 主な不用額の説明 部局名の誤り
	誤	【市民健康部】 (3) 医療援護費
	正	【こども部】 (3) 医療援護費

432 頁	内容	6 款 農林水産業費 1 項 農業費 3 目 農業振興費 部局名の記載不足
	誤	【水産農林部・南総合事務所・北総合事務所・上下水道局】
	正	【 <u>経済産業部</u> ・水産農林部・南総合事務所・北総合事務所・上下水道局】

1064 頁	内容	(7) 令和5年度一般会計歳入歳出決算における項内目間流用の説明 3 款 民生費 2 項 児童福祉費 記載内容（目）の誤り
	誤	3 民生費 2 児童福祉費 2 子育て世帯生活支援特別給付金費
	正	3 民生費 2 児童福祉費 5 子育て世帯生活支援特別給付金費